

COM 9/2020 - MTM-ITQ/DAE-ITQ/DRG/ITQ/IFSP

15 de setembro de 2020

COMUNICADO

ERRATA

A COMISSÃO ELEITORAL LOCAL DO CÂMPUS ITAQUAQUECETUBA, instituída pela Resolução nº 32, de 18 de agosto de 2020, e com base no Decreto nº. 6.986, de 20 de outubro de 2009, Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008 e Art. 15 do Código Eleitoral para escolha de Diretores-Gerais de câmpus do Instituto Federal de São Paulo - 2020, vem corrigir o comunicado 08/2020. Na coluna "Data de inscrição" da tabela no referido artigo, onde se lê "10/11/2020", leia-se "10/09/2020"; onde se lê "11/11/2020, leia-se "11/09/2020". A tabela correta, portanto, fica como segue:

Candidato(a)	Data de inscrição	Decisão preliminar	Motivo da decisão
Anderson Alves Esteves	10/09/2020	Deferida	Atendeu aos requisitos
Aumir Antunes Graciano	10/09/2020	Deferida	Atendeu aos requisitos
Juliana Lucia do Amaral Molnr	11/09/2020	Indeferida	Não atendeu ao requisito tempo de serviço efetivo, pois o tempo de serviço como professora substituta não contabiliza para o cômputo de cinco anos, de acordo com o §8º do código eleitoral (Resolução nº 33/2020, de 18 de agosto de 2020) e com os itens 11, 12 e 13 do Parecer n. 00730/2020/CONSUL/PFIFSAO PAULO/PGF/AGU.

15 de setembro de 2020

Tais Matheus da Silva

Presidenta

Thiago Silva Augusto da Fonseca

Secretário

assinaturas eletrônicas

Documento assinado eletronicamente por:

- Tais Matheus da Silva, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 15/09/2020 18:37:35.
- Thiago Silva Augusto da Fonseca, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 15/09/2020 18:36:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 96022

Código de Autenticação: 36cbb7fc9d

